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Říká se, že nelze dvakrát vstoupit do jedné řeky. Také se říká, že čím větší má člověk
očekávání, tím snadněji se dočká zklamání. Jenže v případě Podmitrova to neplatí. Je to natolik
magické místo, že se šesté velké setkání Zvířetníků prostě muselo vydařit.

      

  

Mimořádně silně jsem vnímala nejen přítomnost lidí, kteří tam byli fyzicky, ale také přítomnost
lidí, kteří přijet nemohli. A jak se zdá, nebyla jsem sama, kdo to tak cítil. Zaujala mě v diskusi
poznámka Zany, která psala o tom, jak v Podmitrově vzpomínala na Fallowu. A určitě jsme
úplně všichni mysleli na veram, která loni na louce pod hradem cvičila tajči, koupala se v lomu a
večer si s námi zazpívala. Kéž by tato soustředěná síla myšlenek veram pomohla.

  

  

Zvířetnická komunita se během let proměňuje a diskuse na Zvířetníku jsou takové či makové,
podle toho, kolik a jakých lidí se do nich zapojuje. V posledních měsících jsem občas měla
pocit, jako by se na Zvířetníku ztrácela jiskra a pestrost, jako by ubývalo legrace i chuti si
povídat o všem možném. A tak trochu jsem se obávala, aby toto velké zvířetnické setkání
nebylo poslední.

  

  

Ale v Podmitrově jsem najednou měla úplně jiný pocit. Bylo nesmírně potěšující sledovat, jak se
lidi dobře baví, jak jsou rádi spolu, jak si dobíjejí baterky a těší se na další setkání, se kterým
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počítají. Uvědomila jsem si, že i když se spousta lidí zapojuje do diskusí zřídka nebo vůbec, tak
jsou stále na své značce.

  

  

To je rozhodně dobré zjištění a je to základní předpoklad pro to, abychom se dokázali sejít i
napřesrok. I když pro organizátory dalšího setkání bude hodně těžké, aby akci v
nevyzkoušeném prostředí zvládli s takovou zdánlivou lehkostí, jako se to povedlo letos Louk a
Jarce.

  

  

Nejen jim ale patří mé velké poděkování. Tři dny strávené v Podmitrově budou pro mě
nezapomenutelné díky vám všem, kteří jste do Podmitrova přijeli, i díky všem, kteří jste s námi
byli v duchu. A doufám, že tomu tak bude i napřesrok.

  

  

(Náš Zvířetník, 24.5.2012)

  

http://naszviretnik.net/2012/05/24/105x148-podivuhodny-podmitrov-podruhe/
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